
                             REFERAT 

        AF 

EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING SKOVSLETTEN 

  Tirsdag den 5. februar 2013 kl. 19.30 

 

1. Velkomst ved formanden 

Henrik Nielsen bød velkommen til generalforsamling. 

 

 

2. Valg af dirigent 
Arne Hansen fra Sletten 22 blev valgt. Der blev konstateret at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt. Det blev ligeledes konstateret at den ordinære generalforsamling ikke var 

beslutningsdygtig pga. for lidt fremmødte, hvorfor den ekstraordinære generalforsamling blev i 

gangsat. Dagsorden blev godkendt. 

 

Indlæg fra salen Vedr. Optælling af fremmødte grundejere og medbragte fuldmagter, kom der 

forespørgsel om der ikke kunne laves en fortrykt liste med samtlige parceller, hvor der laves 2 

kolonner hvor der kan afkrydses fremmødte, samt til fuldmagter. 

 

 

3. Formandens beretning. 

Formanden fik konstateret at der var fejl i indkaldesen, da han ikke kunne gå på valg, da han 

overtog formandsposten i utide, og at kassere og formanden ikke kan gå på valg samme år. 

Vejbumpene er blevet solgt og fremgår ar regnskabet. Der er ligeledes lavet handlingsplan for de 

grønne områder, de kan ses på. www.skovsletten.dk  Der er igen i år lavet fast pris på snerydning. 

Der blev opfordret til at bruge foreningens telt noget mere.  

 

 

4. Godkendelse af regnskab. 
Regnskabet blev godkendt.  

 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Revideret dagsorden på dette punkt, i forbindelse med formandsskifte uden for perioden. 

http://www.skovsletten.dk/


Formand ikke på valg. 

 

Bestyrelsesmedlem på valg:  Claus J Blev genvalgt. 

  

 

Bestyrelsesmedlem på valg: Peder W Blev ikke genvalgt. 

 

Suppleant. 

Flemming F blev opstillet til bestyrelsen  Blev valgt. 

 

Suppleantmedlem på valg: Jane H Blev genvalgt. 

 

Revisor på valg:  Britt S  Blev genvalgt. 

 

Søren Valet opstillet som suppleant: Blev valgt. 

 

6. Afstemning om indkommende forslag. 

Ingen forslag var indkommet. 

 

7. Eventuelt. 
En grundejer efterlyste foredrag til generalforsamlingen. 

Kommentar fra grundejer om sneens placering ved hjørne på sletten 18 

Indlæg om det nye skraldespands ordning, det har bestyrelsen ingen indflydelse på 

Indlæg om ting der kunne gøres af foreningens medlemmer, som ikke koster penge, bestyrelsen 

ser gerne der kommer seriøse forslag. 

Indlæg om alternativt til vores store fejedag som er afskaffet, her er bestyrelsen også villig til at 

se på seriøse forslag. 

Asfalt ved sletten 24 revner, bestyrelsen vil indtage tilbud på rep. På diverse steder der måtte 

trænge til det. Der vil allerede nu blive indhentet tilbud på hvad det ca. Vil koste pr. meter vej at 

lægge asfalt på, ikke for det er nødvendigt NU, men et ønske fra grundejer. 

Forespørgsel fra grundejer om bestyrelsen havde hørt om nedgravning af fibernet, det havde den 

ikke grundejer vil selv undersøge hvad det vil koste og vende tilbage til bestyrelsen. 

Der er ligeledes kommet nye emner på nabohjælp, så som sms service og nye skilte, her vil 

grundejer også vende tilbage til bestyrelsen. 

 

Der blev vedtaget at der opstilles 2 stativer med poser til hundens efterladens skaber, det er et 

genneralt et KÆMPE problem. 

 

 

 

 



 

GODKENDT            DATO 

 

 
 

____________________  ____________________ 

          Allan Sten              Henrik Mejer 

 

 

 

____________________  ____________________ 

       Claus Jensen       Flemming Frederiksen 
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      Henrik Nielsen  

    

 

  

 

 

             

            

  

  

 

 


